HSFH
D103300X0CN

2009 %1 A 8580 &
Fisher® 8580 BYfE3% A

HE
D12 R 1
FITEEE oo, 1
T O 4
R 2
GEBE et 4
s R 6
i A 7
T T 10
O R T b S 11
BT ZEEE oo 15
S DO 17
FREETEAE coovvoeeeeeeee oo, 17
FEETE B oo, 18 BiEERK
T4
FHEE

%45 S T 4% Fisher® 8580 R il iR (2%, 4k
B B:AE A, WA R4 DN50 % DN300 (NPS 2 5
NPS 12) (4nl& 1 foR) . s 7 IR Eh I AT HLEY
KPR RIfE B, S BT,

FFAEVLT &A% e 485808 ]: £
ST, AT HL R g, BRI AR R A
s A AT T A FMH B T H N, R Extix s
Ut A AR RIS, 5 (B Al 5 SR AR o R A PR A e
A,

PYE3o

[ 1. B 2052 47 HL#F1DVC6000 #2114 il #149
Fisher® 8580 #/ji[ ]

@ &
[FISHEQ EMERSON

www.Fisher.com Process Management




8580 #

ERFA
200941 /1

1. Fisher® 8580 #/ [ JHi 4

Mig EN ASME
B R~ DN50, 80, 100, 150, 200, 250 #1300 NPS2 3. 4 6.8 10Ff12
EHER %8 EN 12516-1 #54 5 PN10 & 40 1% 18 ASME B16.34 #r4 4 CL150/300
EN 1.0619 $§ WCC R
. y EN 1.4409 445K CF3M (316L) W
i CW2M CW2a2M
M35-1 M35-1
EN 1.4409 545K CF3M & 4R
PTFE &3 CW2M Cw2aM
AR AR M35-1 M35-1
fHEI;AE\S/ZVPE&“ﬁ B4 EN 1.44090 TN 2 % CF3M £ 5
ity T % 3 1R#EEN 1092-1 #E AN EA = EE 1R#B ASME B16.5 frE M E A =% E
i TET 2 i TED O HE 54 MSS SP68. API 609 #1 EN 558 #r A
[N =3 WERR (EEZR) MEFMLILNEEE
N PTFE s UHMWPE % % 3f - #84E ANSI/FCI 70-2 #1 IEC 60534-4 $R & N R
A S31600 (316 SST) ZHIF - I8 TERATRIBAE 719 0.001%[HR3E ANSI/FCI 70-2 1 IEC 60534-4 54 A E R <K 1/10]
5 o (EmE7) ARSEFHEMRAEYRAAE RAAGDNAERENERATFEERZR
TR T R 2
AR HE 5 AR % B §HHERE 00 BT H (MNREHTNM—MUNRE)
2. IR, HhE AR E
. ENEE
IRt ENER HWEEZ YT BEEX
DN NPS EN ASME mm Inches kg Pounds kg Pounds
50 2 PN10-40 CL150/300 12.7 1/2 4.7 10 6.7 15
80 3 PN10-40 CL150/300 15.9 5/8 7.5 17 11.2 25
100 4 PN10-40 CL150/300 19.1 3/4 12.5 28 17.6 39
150 6 PN10-40 CL150/300 25.4 1 15.7 35 26.5 58
500 s PN10-16 CL150 31.8 1-1/4 30.2 67 40.2 89
PN25-40 CL300 31.8 1-1/4 33.9 75 46.0 102
PN10-16 CL150 31.8 1-1/4 38.9 86 50.5 111
250 10 PN25-40 CL300 31.8 1-1/4 51.8 114 79.2 175
300 12 PN10-16 CL150 38.1 1-1/2 68.7 151 98.3 217
PN25-40 CL300 38.1 1-1/2 76.6 169 104.6 231




55 F i

8580 &

200941 A
3. H B EEERE
#E BEEPRE
EN #t#}
(] H HMRENEE =it HE °C °F
PTFE PTFE s A & -10 & 232 14 = 450
PEEK/PTFE UHMWPE PTFE =, A 2 -10 %= 93 14 % 200
1.0619 58 S17400 = S20910
Y PTFEm A & -10 & 232 14 % 450
R30006 (4% 6) S e -10 Z 400 2 14 % 752 12)
PTFE PTFEx A & -10 & 232 14 Z 450
14408 T 520910 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE =, A 2 -10 % 93 14 Z 200
£ B PTFEm A2 -10 & 232 14 % 450
R30006 (&4 6) £E ae -10 & 500 2 14 % 932 2
CcwW2M N10276 PEEK/PTFE PTFE PTFE -10 % 232 14 % 450
M35-1 N05500 PEEK/PTFE PTFE PTFE -10 % 232 14 % 450
ASME # 4§}
i@ & H HMRGNEE =it HE °C °F
PTFE PTFEm A & -29 % 232 -20 Z 450
PEEK/PTFE UHMWPE PTFE 5 A 2 -18 & 93 0% 200
WCC 47 $17400 = S20910
By PTFEm A & -29 % 232 -20 Z 450
R30006 (&4 6) N aE -29 F 427 12 -20 % 800 @
PTFE PTFEx A& -46 % 232 -50 Z 450
—— 520910 PEEK/PTFE UHMWPE PTFE =/ 2 -18 % 93 0 % 200
£ B PTFEm A2 -129 % 232 -200 Z 450
R30006 (&% 6) Ey aE -129 Z 454 12 -200 Z 850 @
CW2M N10276 PEEK/PTFE PTFE PTFE -46 % 232 -50 & 450
M35-1 N05500 PEEK/PTFE PTFE PTFE -46 Z 232 -50 & 450
1. PN RFIE2 M RIRAVRE N -10°C (14 °F), S EN13445-2 [ B X F PN RIEZETF -10°C (14 °F) MEAERER.
2. B EMIT 316 °C (600 °F) MM, HEWLRETEEEHEN, T RIS LBIRRIORRE,
#4. CW2M FaM35-1 @[] V) p95Kk L IFEAJE
- CW2M ™ M35-1 (1)
B 150 2 [ 300 | PN 10 | PN 16 | PN 25 | PN 40 | 150 @ | 300 @ | PN10 | PN 16 PN25 | PN 40
°C Bar
-46 % 38 20.0 51.7 10.0 16.0 25.0 40.0 15.9 411 7.9 12.7 19.9 31.8
50 19.5 51.7 9.9 15.9 24.8 39.6 15.4 40.2 7.1 11.3 17.7 28.4
100 17.7 51.5 9.4 15.1 23.6 37.8 13.8 35.9 6.7 10.7 16.6 26.6
150 15.8 50.3 9.4 15.1 23.6 37.8 12.9 33.7 6.5 10.5 16.4 26.2
200 13.8 48.3 9.1 14.6 22.9 36.6 12.5 32.7 6.5 10.3 16.1 25.8
232 12.7 47.0 9.1 14.6 22.9 36.6 12.2 32.6 6.5 10.3 16.1 25.8
°F Psig
-50 % 100 290 750 145 232 362 580 230 600 115 184 288 461
200 260 750 144 230 359 575 200 525 103 165 257 411
300 230 730 137 219 342 548 190 490 97 155 241 386
400 200 700 133 212 331 530 180 475 94 150 234 374
450 185 680 133 212 331 530 175 475 94 150 234 374
1. %Rk 7 EN 12516-1 5L ASME B16.34 31, 5522 % H4 .

2. PN 150 #1300 R A A FR=ENFEME. AR ENFASME £ - BEFEFHRD.




8580 &

ESTFH
200941 H

15 EA

8580 MY Jie % IR B AT R AFHY IR PERE . T DL Mk it e e
P DR B iR 1T . 8580 TURI [ HLA iy {4 FH 75 iy Al iy
A,

ek Rl AN R 454 (ASME Fit EN Z54%)
Hh 22 R R[] 19 et e 2R A 5 18 B A7 o IR A mT 3 7%
PN10 % PN 40,CL150 %8 CL300 &4 , i i % btk i s
M R <F 774 EN593, APl 609 1 MSS-SP68 fiiifk .

8580 iR "] B A & 4 B AN <2 J 5 B ) Ml 2 G
M, AATTIANGE G P RE A o 1% mT 28 46 2% e A f AR [] A 1R)
A BE m] SR FH 8 S A ml 2R 4 B

£
BRICEBEBIA, B RS 10 B,

N 2 &

HEH#TRRBREN, BERBFFE, BF
REBFHRUEARGE.

Wi

HBREHTFXEFHRABHRSIEARGE
FMERE, FRARIAZETFTBIRGEE
RYEZEEFR, SRR LATHS
HERH . RABESRERSHIEIRF
it HH X PR

WREAFREPRR, BSEZFHREN
TR B ENES.

ZRNEENSHHEBERERITREE
BFERRED, BE, ERFEEIRER
freapt e, BA— RS/ ARGHEEE
TERREEENMRE, £KZEATAT
HEISA, AESARESEERHED
B%.

B 3 v eyt BA) I8 P R EORHBA Rk T E M 1 BIR Al
A, XA BE AR IR A 1 B3 K TR VP A R T3 1 i R )
Fe 7 - i BE A AR — 2

[ ] th3E T EN12516-1 8 ASME B16.34 frifi: ifi
B CW2MFIM3S-1 R fh A Bt 8 A4 bt 5 EN
FIASME 22 L, (HA 45 EN 8¢ ASME & ) - i BE
TP, FEA TR R AE LT A ENSEASMEFRIER) R G .
H CW2M 5 M35-1 5y 4 B 411 9 8580 Ii%] A< Y f5e K
VAR 4 B,

1RSI S e 4t A AW VR TG AR IR T2 1
JA] Bl 2 2 = T ] 30 1

2. f A IR W H B IR AR

3. 1R[]l AR A R T — &R oy BEAT R T, FEIR
th BB AT

AR IR PR FIBRATHLAD A 23 FF I S B AR A T TS B
Po T RBEATHES, LA ATHIL , 1245 1R (4 A iR R 2k
ZATFABERAT IR AT o XA R AU, A AE R
AT A R ok AR 6 0 R AT D AEARAEHT, T 2 %1% T
55 15 T RIAAT AL ALY % 25 377 0 22 e 1A 17 U 1 ) B
MAAT LA 4R 3 T .

4. FREARLBEE IO RAMEY, AniEE B SR
R S5 23 5L I A% 2 - T R B

MREFSAFHENEEEZNEEERE
AR IR R IEREBE R, B BAIRR (HS
3)ERUABRREHEBEEEZHNER
AEFTFHAXFHESOEEHENTHREE
ER, WERRETUET FHREITRR . 40
REEAMNWEEARNTF ERRAERT,
HERIETZH, BFANEFRERRT
Filhe.

5. RO R A% B 2 2 (15 2) X . prife



55 F i

2009 4E 1 H 8580 ﬂ

7 5. HELIRtE KA

HFEK
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
IR, HE#ZRt A BE&ZRH A BE&ZRT A BEZRt A
NPS IR 4T & R+ U2 4T & R+ IR UR 4T & R+ U2 IR T & R+
HE g Rt BE B Rt HE ES R HE B Rt
mm mm mm mm
mm mm mm mm
2 4 M16X2 120 4 M16X2 120 4 M16X2 130 4 M16X2 130
3 8 M16X2 130 8 M16X2 130 8 M16X2 140 8 M16X2 140
4 8 M16X2 140 8 M16X2 140 8 M20X2.5 150 8 M20X2.5 150
6 8 M20X2.5 150 8 M20X2.5 150 8 M24X3 170 8 M24X3 170
8 8 M20X2.5 160 12 M20X2.5 160 12 M24X3 190 12 M27X3 210
10 12 M20X2.5 170 12 M24X3 180 12 M27X3 210 12 M30X3.5 230
12 12 M20X2.5 180 12 M24X3 190 16 M27X3 230 16 M30X3.5 250
P
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
WITR, EERT [ EERT [ EERT | EERT [
NPS !l%*ﬂf%‘[ & R+ Wﬂﬂf%’f & R+ !ﬂﬂf%’[ & R M*QWE%T & R+
HE | WYRT BE | BART HE | WURT HE | MR
mm mm mm mm mm mm mm mm
2 8 M16X2 80 8 M16X2 80 8 M16X2 85 8 M16X2 85
3 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M16X2 90 16 M16X2 90
4 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100
6 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100 16 M24X3 110 16 M24X3 110
8 16 M20X2.5 100 24 M20X2.5 100 24 M24X3 120 24 M27X3 130
10 24 M20X2.5 110 24 M24X3 120 24 M27X3 130 24 M30X3.5 140
12 24 M20X2.5 120 24 M24X3 120 24 M27X3 140 24 M30X3.5 150
boE 3 Bikzs
CL 150 CL 300 CL 150 CL 300
AR, HE#ZRt A BE&ZRH A BE&ZRT B BEZRt B
NPS IR URET & R+t IR UEET & R+ BRI IRET & R IZ IR ST & R+
HE g Rt BE B Rt BE ES R HE B R~
mm mm mm mm
mm mm mm mm
2 4 5/8-11 5 8 5/8-11 5.25 8 5/8-11 3.50 16 5/8-11 3.75
3 4 5/8-11 5.75 8 3/4-10 6.5 8 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.25
4 8 5/8-11 6 8 3/4-10 7 16 5/8-11 4.00 16 3/4-10 4.50
6 8 3/4-10 6.5 12 3/4-10 7.5 16 3/4-10 4.25 24 3/4-10 4.75
8 8 3/4-10 7 12 7/8-9 9 16 3/4-10 4.50 24 7/8-9 5.50
10 12 7/8-9 8 16 1-8 10 24 7/8-9 4.75 32 1-8 6.25
12 12 7/8-9 8.5 16 1-1/8-8 11 24 7/8-9 5.00 32 1-1/8-8 | 7.00
S (|
IA A | g B o B :
3t e =K iRl {4 Bix=K @

2. HLIERA LR (ZHFS)



8580 &

ESTFH
200941 H

S T A P A i O i K4 1l R A 9 75 10 o S Tl £E O VR
e B BR Al 2 A RT LA T VR

8580 f#] Hk 1R 18 B $1 e %% 90 EHIMITH (M
RERTIAN—MUE, SRET7). kE
IR (S 3) ETASXAMEBS A

EHNRREHRET, MARSSBIRRAE
Eim@EIL.

6. WEHRAL TG HIL B, RARERIE R E, EEESL
22 Z AT o R SR A A A 12 1l v A P i
FEE R 5. TR R T IR AT e E A
BEH.

7. BIRTTR SRR A gt g, kSRR AL T 6
TENL R BIE LR AL E G, O T ERE (5
1) WA A =B AL IR TR UL, B — - SRR
P A T 0 ) BRI AR PR ik 2= v i)
{4 A e e e e P A 8 2 /8 e 22 i B 4 e = o
DA 24 1] Jo v 22 e kA B T T W £ o7 A1 A R
)22 B AE 12 22 H O LARA PR IS Al 1 Bt

o EHI LRI EER &,

AR

ERELZEZRBANEZAELER. BT
SHEER, WHFEEXEHEAFRAT
Iv3THE.

8. Rk e, B JG RAH R B &k = 18 e
CARA R IR AR08 o 28 ST 47 SRR B B 4R 2 i
AR IR], ot BRI 2 BRI .

AR

HEETEPRRN, 8580 AT FEME
E. MRANATESRIARRIAFEST

R, BFRNRG"ENFESIERIE.
ABREARGEHM 6K, EHiEHRA
HREZESBIABLIAEITZA, FRIR
AFREEES.

EE

8580 MMM AR B SHIERK
(BEHEH) B FHRERNK (fINER
PTFE VIR AR BIREPTFEL A/E2S) A
R LA 2 B TR F il i B 4R A 43 B R 14
L. HFESIHR, BNRB/LUTEROT
I R R

9. XM TR, FItFAM (5131, E3FR)
MRERE (5130, E3FR) #HE4 L, AR5
KR 22 (115 35) K e 2 11 5 — i IR I IR A
B fR S 7S A SRR S & (145 36),

AR

BHtRESBARGE. AEAMHER
MEE: ERAERGFERATUBEESH®RT
REXK.

HAENVIRO-SEALBUEE R GE Y IR 145 A 75 SR 4R R
A, 2 W EE RS T (D101643X012) 1
ENVIRO-SEALBURF R 5¢ . AnREAUR BUA BURH R 2%
#:h ENVIRO-SEAL IR R 48, THSHIZTM 17 TFH
R E /N1 R BIRT £ 113k

%3

R 5, RS, AT, RO,
HaA AVRR 0 TR T 0045 P T 7 o 30 30 EL 24 i 950
U RRISIR DA, A R 5 T B TR, Rt
VAT AL



ES T
2009 41 H

8580 &

J=EL

e

[ 3. I 4 3 IR 1A 55 A

% T b B T A T LS & i 30 D 3R S AT AL (An <
AN, WEERITHLR, SRR RITHLE) .

N & &

HBBERENTHHERMITERA R 15
E, BERPEREN:

o IR ER, 91MEATT EHFERAITH
MO

o HEFIREH, BERMIFFE, B
RREBHIPHE.

o (A BB T T I 2 AT R
HSE, BHRNEFES. BERRITIAEFT
RERBHRARIT.

c ERAFBANIETLEXATEERINS
HEENSE. BRANFAWUMIEED.
M MBI = 9 .

o = N EMATHAIBI TR D H B
FiAREEMERNRE.

s RAELRARREZRESTREH,
ERERAER.

o BMERIMFEEEN, AIVRHE RN

HREERMTRAGZE . SIRMRIEREGSIR
B3, SR RHEHEEERSEH, SERE
BTFXETRIED.

 BEEMBTENZL TREUERREM
BRERPSENE.

HE 4

BRBA UL, T2 WIE 4 FRttS . %ER o R 4
PHRIEHT SRR ) AL S BN, HURHA PTFE V RL3A
EREE -2

8580 Y[R [ AT R F ENVIRO-SEAL BB R 4t . FEEL
AR b %% ENVIRO-SEAL OB R 48, K IR T
Mt (D101643X012) thaFFURH ARG UL, I5 #1iR
I"TENVIRO-SEAL SR R GEH RU BB 1, 11l
#o IR17] ENVIRO-SEAL BUBL R TR 1E . 2 1d
R BORH I E 08 1% T b (D101643X012) HOE R 5L
ORI

PE IE it 22

B PTFEARAHBIAM:
ITRRHEZETH LA RERS, XS
MEEEBER, ESERTLEERXS
HiE.

1T RIURHE 2R B (115 28, B 1057R) wIB 1EHUR
s 55 JA] L ) 9

AR BURHAR X BT B AR A b B, An R T OB = 4R
BEAREBHL LB iR , b nl B 2 e P8 451 B I 495 I IC v 5



ESFH

8580 ﬂ 2009 4% 1 H

i
|
l
|

M:D g :M M:W g :M
— N — — — . —
A : A
PTFE V &I3R REH
A =
= l =
= =
B PTFE &}
= =l
_ o
AEER
ENVIRO-SEAL &E#l
EFE
0> 255 HIER, EPTFE VEIRBHME TN SNIERAKIE B> EREEH.
[2>FE, LREFSY ST SIERIZE (4528) i, XN RE AT UREET,

[ 4. SRR B A A



ES T
2009 41 H

8580 &

B, anithii ok B OB AME , HEEE T RER i T ROR R
HE 1 JA Bl 3l 0 s 4 1 5 12 R o AR S SFORHER 1R 2 AT
TR A Al R OB BR BE 2 75 305 S 405

£ % ENVIRO-SEAL SRE RZHIMAIT]

YIRS DR SR BN “HisME”, ENVIRO-
SEALBUE R ET Al ik Bl fi (R PERE . B AR T Bd 45 24 9 3%
JE4E B e R MEE T 85%, iR, A
HilH R Y%, 100% JEds, sioea R ER g,

PR H AT, HEHERA R ZET R (B, MM
B, Ao EAORFE 85% R4 Hbr gk, kML
TR PRAT B IR R AR B

1. I T B HOR L =R By, (REFFIORHE S
W15 =47 (a4 FoR), A3 UK 5% R 45 2
100% (SeE2 ) Ak,

o PTFEIRH, P4 (jEhk 180 B) tadt A~ H0k%
B SER

c BEIRHE, My z—# (90 &) mIFik=
BEBE,

PAEILF] 85% HY B AR, anR4kskitin, &R TR
B 7 R OB 1

BmEH
B OB AR BR T HLAY o AL ATH I A R T
DL 98 A o 2 047 T 0 0 780 3

AR

REPHRRTESSHRARGE. HBER
WRGE, RiRERRERN, REESRE
DERFELES.

LMNEEPRENRE T, R R AT 58

SRR (HS3). WEARE, ENEE
PFRR RSB &, BT LAX AT UL A ET B B
DREEERRERFERAMLE.

RAHPTFEHARAHBIAM:
B A ULIsr, ZP BB RIS mE 10 R,

1 RIS A L T, BRI T, I
IR T A i AR A 5. anfiE 3 h IR Sh AT LAY
W55 3 D RS RATHLAGRI T A B 5 D R BE
FEFF LA IR R AR iR b, RO A 2K

HERBUTESRFRATHIAN, ERAK
REBATIABENABLSE. T

HEEBRTIAMNEAHS LFT LRGSR
M.

2. % WA PAT WL I 45 5 0 Ul B R S AT AL
SR G PR ini IR IR AR FIIR R (fF5 35F136), 4nR{E AR
ZAM (F5 131, BI3FIR) Mtk EEE (5
130, B3 fim).

3. ARAE M T HORHA S IB BERRIEORHE 2 (1F526), 1
PRERIERL OB R (75 25),

4. NIRZHEL (fF5 10) LIRERBIBLEA (15 40),

5. PRERIHEUBIER (f£524), AnSRAEM T OB B (1
S81), T IRRER o /0 G 455 i sSHEURE BR BE AR
B3 1k Hy LA AT 5 2 i JE L ik (5 65 T AT A B 4
JEFBIERIZ T, BR 25 2 (E OB B ™ AU RL

¥ &
WRATFESIAFAFTANSIENRTHEE
BIR, AAEEREH. ARENHESE
RA<SRBTAH/ ESENYNTRESHER
RIRIE, MERARGESIM =K.



8580 #

ERFiH
200941 /1

6. L HEIURE B R UL Tl 2 IR
o ZAHURHINE 4 B .

o f1 ST ORL, F ORI RN OB BB AR — k2
RGP0 BE 4 25 R A TR A LR AT RESE B 1 A
OB ER

o IR FNHL (15 10) M3 PiBidn (5 40),
o RIBUBHE R, BB L = — IR,

o LRBURHE 2R B REAT BB IEF UL T W B
1R R R A

o EATIL, MREMLE (145130, E3FR) #
RN (5131, B3 FR) BEsf L, e
FURZZ ('S 35) REAFHEER AL 0 A — v 42 21 1 1A
b WRORGER S MIRRIAYIRIRZZ (fH5 36).

7R BTR A RGAT, T BIZ T 15 TR
1 BLAE 2 358 B0 43 ok 22 2 AR AT LA I TR 19 1R 1) 2 56 A
(DA A8

8. MR 124 s A7y, RO A SR e 55 J] Bl LA it
B ANATTREE, A NEGE Y AUET SRR Y T B BORHE =
m;?io

£ % ENVIRO-SEAL RH R ZHIIAIT] :

1R Z B, B AEmme s, JIf
ol HRIRT T O S R AT R, AR AE A B 0 R Bh P AT HL
#y, W28 5 P Bl 0 SR Zh AT HLA I B 0, BB T
HUAR BT A ) o SR OB E e BE DA IR AE ISR 1R 126k o
Ibf bR A A 2

HERIITHAE, RAFEIFRTIERN
fr R EFE TR, FEEEM A LK
BTSRRI ER .

2. 1 BB PAT YL R 5 T U TR BR AT AL
ARG R ENMESRZZ AR RE (#5130, BB FR). ik
TR (M5 131, EBFR) Fidkbs e &
B (#5130, &3 Fim)

3. LI TR S IR B DR BR S ok ), SRR
PrERIEEE

4. PRBRBUPHE = RO S FORHE (. 5 SO (4 ph 5
B M (R AT EORY T 5 2E BR . 56 M rh O TR A (R /2 SR0R
Hedt b o 3RS (5 10) LIRERBI B (#:540),
PrwiPi st b, BURHE (R FUEOREA

AMRERAN RFEHNEH B EXE
. IR@AMREG, S5, LENER,
HEERRHRFR R ERAH.

5. A I WA, A TRE, KRS P RESR
1%k

6. # Wik Rig S FM (D101643X012) ENVIRO-
SEALHURH ARG . LARHIIBRE R G

7 RIEOR R 28T, ek E A (5 10) h&ed
Bk (5 40),

FERR T P2 W BT 15 T T B
s

8.
B ER oy AT LA I IR IR T ZE S R

HRBHT
R R HIB AR R B OC A "I AT B B (40 T i
%), EPBEATHITHATFE R,

BRBA UL, P BMASmE 10 Fios,

1 EEHIRAZELRE D, BR3¢ T
TERT A E 2 ) DR S PATHLA I BT T



ES T
2009 41 H

8580 &

-
[=]

RERGRMDEFTREEISBARGE. »
BREILEGE, BRERER (#53) B
SR ERHER.

LM EERFENRE, nRERER R # 0T 58
SBAIRE (HS3). WAFE, KM
THARR®BREELENEERHERN
B, SRRERFEXHAME.

Tk

2. MR, NEE PARERIE T

3. IaIFHLEsIRZZ (45 14), PrliEfik (5 13),
RIETREREREE R (5 2),

4. PrEREEIAM (5 4),

5. IR LA B v IR 1 A0 5K P AT DR A A 1 5
E‘EPO

LR B IR

o MEH, MRFE (:55) CIER, K58 5% Mm
B, SEAEBRHAAN (5 4) WMLTE,
Yo B A AR MR AR b o o [ Bl AR BB I
B OR T2 - [ 2 B DR P AE— Sk 2k b

s EREHINAN, HEE AN L,
1o B ot B e AR B B b, W OR B R P AR —
ek k.

6. K i e (5 2) FEfk (fF513) &
EEBREIFAPLGEERZ (5 14) 15,

7. IR T 4 DU AR IR T, T B ORI
P H]

BIRR. R
BB AT LIS, SRS A E 10 FioR.



ESFH

8580 ﬂ 2009 4% 1 H

R OE HROE

[ 5. A& A 75 1



HRFH
200941 A4

8580 &

% 6. MB)HhIA g

IR~
DN NPS BRRT
50 2 M8X1.25
80 3 M10X1.50
100 4 M12X1.75
180 6 M16X2.00
200 8 M20X2.50
250 10 M20X2.50
300 12 M24X3.00

1 EEHRAZ EEE D, BRREMRMEET, I
ol HIR T O o R AT R, AR SR AE A B 0 R B B AT AL
g, LTG5 ) B D RS PAT LA B L2 0, BT AT
WA A B o REUHUE B 7 LA R R 4R A e
Iy bR A5 A 2

ZBLTERFENTIGN, ERFRSE

BRATHABREMNRMSLFT. TEEEM
{68 b 5 E0 AR AT WL AG BB 4 LA SR 45 9 1R P 4

2. #IRPA-PATIL IR PHFER T, A5
PRERIEIRZ TR RE ({5 35 F136) , AanRfd il 147 5%
A (5131, ESPIR) kK E (#5130,
Bl 3 FTR) o

3. AnRAE T HORHE =R REFISORHE 2= (1526), 1
PrBRJFhi R R (5 25),

Hr 1
1 IR T 11 JUS s B AR oy Y55 S AN 4 2
SN 1K ES E7ON

2. BN AREE, Bk, WE, RG (WRA),
MBI EFIN ) (519, 17, 16, 15, 90
12),

3. TS (H517) RURMA (2 1) AR
£,

7 HEEE IR B AR A

BIIR HiE
DN NPS N-m Ibf - ft
50 # 150 2%6 9.5 7.0
200, 250 8,10 23 17
300 12 45 33

4. e (145 3) EAIHFE,

5. ZME 6 IHEHEH (15 8) /KA E . WK
K T A AR B (5 7)

N

—BRBUTESRIFHAM, RRTHESM
i@ EEE TR, Hi#% AR GEFIREREG
W, HERMEE SRR IR LR R EE.
6. AR B S IIRL S A B4 (5 11) o SR DA
REMESE A hith, I EhRhAT —um RIS RE (WK 7) Ak
S A RET s A rh DU A B bz tH A 3 il
7. MR B RAT LR — s b W (5 10)
8. MM LRI R (15 3).

9. #rbREE (15 24, E 4 FiR) FUEEHEE (45
28, B4R,

10. anfthhk (5 6) HEE, RbRbhK.,

1 T Ok B8 G HORE 68 B

HE

AR

WRATFESIAFAFTANSIENRTHEE
BIR, ARREwE. BEFSEaER
B FHEMH/ SRTMAMIE, MW
FEARGESM=HE.



8580 #

ERFiH
200941 /1

‘T ENFESRARAY
PATHLH K iR

0 #F /¥ RIEME

O B R [0 R

E 6. HE/ {1 R %

ABROTREER RN, ZBUTERE

RERERMRER BEER. MRMIERS
[E[&EES5.

1R FFEF A (15 6), TR ENER b %3
HwEH T m, Z0E S, MmiRkAE A, JEER
AN,

2. 4nlE 6 FronF A A R i, BRI BN T By
— M 1e 1R A A PR AT HLAS —

3. i i AR N IR Bl (5 10).

WA/ 2 o PR Bl T B AR I B o T DK Al R Y
AL B O AR AP IR B A 2% 2 AR BF R A T T
AN 7 o, WA T 1A 18R A AR i ) L B R R AR

FHTF I B e e ALk Ja v A o 4 ] 6 B /s 46 0 % 32 M

T o Bl T A AT A / i / T K B AL B S B
OB Ak R R AR AR £E BE T AT LU R B o
FOSE AT Y P

4. A IS il P T 7 2 2 DA Bl 56 /58 5 A2 A (159,
12F19, E 8=,

5. FTEH, I8 LEREE (M5 15) Akt £,
HEEZROSAERE (516, 17 119),

6. fEFE LS B, T 0% P DA Of % 5 o
T fe

SRR IR
o REH, MBHTHREWE (5 5), K EH

Fate— ke, HWERBEEAEIR (5 4) WLk,

1 T R PR 1B 5 2 BB L1

s EEREBHIFAM, MmE 11 PR B EHINHM
(k5 4).



HRFH
200941 A4

8580 #

X2 .
L AT AL
RS ;r(~
AR pets |
17 J ™ fi B35 mAR B RIEM
MR B
X1

[ 7. 7 ] £ 46

™~ B3

~ (#29)
A
'\(ﬂ (2 12)
\’/ , ’ 4 P
"h." B
2N (#29)
é j\\\

N

141 8. M zly5 5/ 5 3% A2 1

# 8. HEFFRATHLAG 2 HEIE ETHIAE

BIIR HiE
DN NPS N-m Ibf - ft
50, 80,
2. 3. 476 80 60
100 #1150
200, 250
8. 10f112 170 125
#1300

7o EmEEEE (S 2) fEfik (5 13) &
i ok LR RALEG R (5 14) 75,

8. {EIURLEA i il ASEOB R IR (115 28),

9. FRUEIFORL, 1 IRIZ T M58 10 TUR i EORHR 23 O 2 O
5 (UL W& 24 22 S IHORL

ENVIRO-SEAL Hikt, % Wjgf iR FM (From 5305)
() ENVIRO-SEAL HURL 2 G & 55 %2 3BT HURE R G B

10. FEGR Bh il b 2B iR (45 40),
11 T e e Ml 2L S I A
12, I T M 16 TU T R AT LA A& o & AT

VAT AT LA

RITH I RR

I P B B £k, 4% AT LA 4R T M b RO B W AE
] P b2 R ATHLAY o BT S 2B R A L, I
1T EHATHLAL 22 R 22 Fig B (#5 35F136) FiE
S, ZU&E9,

B A BISh, BRI aE 10 PR,

1. Z R 9 g AT %2 T AN A,
8580 B4 i iR Uk AR B ST HE R 4T FF (A
FRERJTINE—ME, SRE7). REK
R (4S3) BELAMERSMAEHT
(S 4), BHEHRE, REUTER:

15



ESTFH

8580 ﬂ 2009 4% 1 H

HATHLIAT
////FmﬁmMHxﬁmﬂ
ATIAATHT
AR

e ———— L

BARTHMN (1052 8) FEEKNBE
e —— mxm<d | zeam1q | zpan:CGl | zzars( | zper
—_—
A A waw ||| (O )
(PDTO) 7
1]
A
dJ
A% B o |
(PDTC) wa || 7
N
e | (1A —
(PDTC) Ol wm
=
& =
7% D [i -
(PDTO) Ol wan
ii%'
EXAD, BAFETREAEDN.
EXIAD, BTAEETAGEN,
et 60 T TIREMMAR (MTIMEBKFAXART . MFRTHNPS 2 NPS 4 M1, SIS AT EITART
FRETFERMIETR | MEREL, XIFRTHNPS 6 NPS 12 g0/, FTFHE TR (0T 5 MEIHE TR 2 LR AL,
> "R%A" —ENREHSRRITRBEMTHESRE IRAEERTIN0RAT—UNE, BERSH.
B “REME" —RHOHXETITAN. RAFEEERTORERE,
6. PDTC —T#%/EMAs, PDTO—FHFEAAR.

& 9. IR I HIELAF/ i/ BB 1 75 1



HRFH
200941 A4

8580 #

e MTFTERMUBTRMHATNG, 10
2052%, R~} % 33191051/1052%, 1066
= 1066SR MATHLA, WERITHATEL
BB LR ELSAME.

« WERURAEEHRBHRTINE, OR
3 40, 60F170 49 1051/1052 %, s
1061 B ATHA, B E9R 8 A T LUE
HRERNEESHITIATELEAR
B, @IRFRARS.

2. PR PAT AL (e A AE AT HLAD 17 26 i 32 2 A1 oz
B B 7 FORLERTTRER SO (X1 H1X2) )& i
A T A L [ P T 1 B S L e 4 PTG A ) i
B AT RE PR AL S Es R R B, e W b B 2 -
{[ERDAS RN

THITH

b A SCER A AR A B R D 5 T IR B0 1 IR

RIS AT I, 2 B R EM S, 4,
Ptk

AKEES

RARAKROERTH. REXRELEE

BREHESH, EAELTB8FTRTRS
R@NH. BHEMNEELKIE, HREMNT
RES R B ERE, HASERARGER
Tt 7= 45 2K

AR

NERE, IRETEEBENT TR ES &
BARFRE-REER. ERNEETFE. ™=
A iER. ERNEEFEHBIEENRSE
RP&iE,

BREFH

7 ENVIRO-SEAL® HE R GE R EFTH I
ST LA BE A b i FHENVIRO-SEALIR [ 9 B0k
BT AL, XS E A al T 8 PTFE s S H0RHE
Ul o Bk 45 BT % 3 ENVIRO-SEAL LR 2 48 2 B
£ 8580 W THIFT A ZE .

A AR S, OB R A U S b B R AN 1 A SRR
o L TR S RLAR TR B BRI TR Y, K
5T 5 AR O P RE

ENVIRO-SEAL® IH#} 7 & Bl #T E 1

mm AEE Inches # PTFE S BRRH

12.7 1/2 RRTYXRT0012 RRTYXRT0312
15.9 5/8 RRTYXRT0022 RRTYXRT0322
19.1 3/4 RRTYXRT0032 RRTYXRT0332
25.4 1 RRTYXRT0052 RRTYXRT0352
31.8 1-1/4 RRTYXRT0062 RRTYXRT0362
38.1 1-1/2 RRTYXRT0072 RRTYXRT0372

17



8580 #

ERFA
200941 /1

ENVIRO-SEAL®E¥I Y S B E &4
ENVIRO-SEAL PTFE Ul 6 B 25 o 4 4 — A~ Uk 28
B B et ENVIRO-SEAL A7 S UBHT & B 5
- FL 356 7/ OB SRR A 1L 4 3R

P, SEORY e A0 R s T (R AN SO A o e B
FESC RN, TA] BR IR ZE RN B BUAR , R 2 S22 PR 5 4 1)
PERE.

ENVIRO-SEAL® I# 1 iy 1% 71 £ {4

HEE BT PTFE E$} ATFREEE
mm Inches
12.7 1/2 RRTYX000012 13B8816X012
15.9 5/8 RRTYX000022 13B8816X032
19.1 3/4 RRTYX000032 13B8816X052
25.4 1 RRTYX000052 13B8816X092
31.8 1-1/4 RRTYX000062 13B8816X112
38.1 1-1/2 RRTYX000072 13B8816X142
THiEE HS d
17 Hinds=%
18 Hskugfe
Py 19 NigE
20  IRzhiEzz
IrEHSRAREEEH . WMETHRRIIZHS, & 21
BRUBRESEEEHEED. 22 JRiRRE
23*  HRHE IR
24> URLEE
HE #ik 25  HRHEE
1 [RFES 26 RS
mFE A, ERERCIT, RIS METESRTIE 27 ERHEK:
2 23 H 2 Bl 28 ERHERE
3 W b 29* B
4 EHIF 30 SREEIURMA (R
5% G 31* kA
6" ik 32 i
A i1 33 Wik
8%  HETEAY 34 weHFH
9 A T 55 R 35 iR
10 IR3hih 36 NMNEE
11 % 37
12 Mok 39 HlLEiRzz, sk, NSk
18 Efrk 40 Pl
14 PLasigse, Pk, Nk 130 kT
15 [Alk@E s 131 JR&AM
16" &
* HeFE



55 F i

2009 41 H

8580 &

FkR: 31, 32, 33, 130F1131

AR THRELHIR

4

=X

(2> RFIF NPS 4 16 (%1 5

B> &4

& 10. Fisher® 8580 ZV g 744 {1

19



8580 #

ESTFH
200941 H

St

o]

REHEMG

>T
K}
Wi

n —L_&

|
222
K

S A
—————mpae 7]
~ =
= =]
[—]
[—]
=

ERTHAN

[ 11. Fisher® 8580 #! i ] % #1 4 14 BH 41 5]

ENVIRO-SEALfFisher #8/2 2t % R & & R HIER AR A S —XREBRFMADH—MHEBIIXREIREERF R 5 TBA S FTHH MIFRIC. Emerson Process Management, Emerson
MYRENTCHRLRELRARADMPAENFTSHRSHE. HRSHAENHEEAREAMEERE. AR TEREBEUT - R ZANLF): 5,129,625, 5,131,666, 5,542,681;

5,299,812, 5,056,757, 5,230,498 f15,568,983 sy Hfth KR R LT FI,

AUBRYHIABRAESERE, REEZT —IEAHRABIEGIE, BRENBEFZEENK BN BN GHRS. RECNHEALEH M, LHREIEHLER, HIIR

BEREAT 15 20 3 5T 127 dh B9 IR ST ALK B F I K B IBHE 7

XBAE, ARASEEENTAAMNBENEMARES QNEF. ERAMEETE. ~RNERE. EANEERETAUIZFNELAAKE,

XRESRIZFHHRAT

B BRAYRESRERRIOHN.
ERHTHREEEIOSHHAAE SR
P.C. 100020

Tel: 010 5821 1188

Fax: 010 5821 1100

www.Fisher.com

n
4';‘,"

EMERSON

O #AFREHRZFERBRAS . 2009 F; RITE



